

中国贡献彪炳史册 伟大遗产永世传承

习近平在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会上的讲话引起强烈反响

血肉之躯 铸就反法西斯东方长城

纪念大会上,96岁的梁斌坐在观礼台第一排。这位参加过平型关战役的老战士对抗日战争的血雨腥风有着切身感受。“总书记的话,是对牺牲英烈、无辜亡灵的最好纪念。”

“当年的日本已是一个高度军事化,拥有当时先进技术的国家,而那时的中国却是一个一穷二白的贫穷国家。”听完习近平总书记的讲话,复旦大学历史系教授冯玮十分感慨,“在一定程度上,中国人民就是靠空前爆发的爱国热情,靠血肉之躯筑起一道长城,抵抗武装到牙齿的精锐日军,并付出了3500万之巨的伤亡。”

无论从时间还是战果上看,中国抗战对世界反法西斯战争的贡献毋庸置疑。

“总书记的话,说到了我的心坎里。”想起战争中牺牲的同伴,抗战老兵张宝宽泪流纵横,“我们牺牲了那么多人才打败日本帝国主义,牢记中国人民的贡献,是对历史最好的敬畏与尊重。”

东方胜利 对历史进程产生深远影响

就在纪念抗战胜利的热烈气氛达到高潮时,有人提出一个令人深思的假想:“如果中国沦陷,整个二战将陷入怎样的黑暗?”

“那是无法想象的灾难。”中国史学会会长张海鹏说,“用美国总统罗斯福当年的话说,假如没有中国,日本可以马上打下澳洲,打下印度,他们可以毫不费力地把这些地方打下来,并且可以一直冲向中东……”

无论东方战场还是整个反法西斯战争,中国抗日战争发挥的巨大作用彪炳史册。

俄罗斯人文大学校长比沃瓦尔表示,在东线战场最困难的时候,德国法西斯数次要求日本配合夹击苏联。但中国人民的拼死

抵抗完全牵制了日军,使其无暇“北进”。“毫无疑问,中国、苏联和欧洲反法西斯国家共同战斗,共同取得了世界范围的共同胜利。”

“中国抗战向世界展示了天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀和视死如归、宁死不屈的民族气节。”上海师范大学教授苏智良表示,这也极大地鼓舞了亚、非、拉国家和人民争取民族独立和解放的运动。

薪火相传 创造更加灿烂的明天

“只有经历了战争,才明白和平的珍贵。”黑龙江省东宁县要塞博物馆研究员王宗仁说,“我们应该传承、发扬抗战精神遗产,保护好抗战遗址等物质遗产,让人民时刻铭记历史,让全世界了解我们的东方抗战史实,时刻警醒我们战争硝烟并未远去。”

广大干部群众表示,胜利来之不易,要以伟大的抗战精神提升责任担当,“闻”字当头、“实”字在先、“干”字为要,唱响和平发展主旋律,谱写好中国梦的宏伟篇章。

“在新时期弘扬和继承抗战留下的伟大遗产,要求我们在回望历史的同时不忘今天的职责。”陕西礼泉县委书记孙矿玲表示,要从抗战先烈的精神中汲取营养,一方面鼓足干劲,真抓实干,实现富民强县、转型发展的目标。一方面狠抓干部作风,以良好的精神风貌向抗战先烈看齐,做到作风硬、工作实。

“继承抗战遗产,就是要踏踏实实地做好自己的工作。”雅安市地税局局长杨平说,国家更富强,人民更幸福,才是真正的和平稳定。

隆重的胜利日纪念大会已经圆满落幕,但由此给中国人带来的激励却充盈在无数人的心间。广大干部群众纷纷表示,要响应习近平总书记发出的号召,万众一心,风雨无阻,向着我们既定的目标继续奋勇前进!

据新华社北京9月9日电

我国已设立14个国家级新区

据新华社北京9月9日电(记者赵超)国家发展改革委9日发布的《国家级新区发展报告2015》显示,目前我国已经设立了14个国家级新区。

截至2014年底,国家已设立上海浦东、天津滨海、重庆两江、浙江舟山群岛、甘肃兰州、广

州南沙、陕西西咸、贵州贵安、青岛西海岸、大连金普和四川天府11个新区,涉及陆域总面积1639平方公里、人口1846万人,地区生产总值2.73万亿元,分别占全国的0.17%、1.35%和4.29%。截至今年8月,国务院又相继批复设立了湖南湘江新区、南京江北新区和福州新区。

中信银行华为推指纹识别近场支付

中信银行信用卡中心8日携手华为共同宣布,正式推出基于全终端支付解决方案的手机支付应用——中信华为钱包电子信用卡,这是中信银行信用卡中心携手华为倾力打造的第一款移动支付应用。此次跨界合作,将使手机成为用户可靠的移动银行卡包,让用户获得更快捷、更方便、更安全的无卡支付体验,同时也是中信银行信用卡开始大力布局移动支付的标志性举措。

中信银行与华为的移动支付合作,搭载了华为于8日在国内正式发布的年度旗舰产品MateS终端。据介绍,MateS将在超过30个国家和地区率先上市销售,其中包括中国、德国、日本、法国、西班牙等国家,但仅在中国区推出“手机刷卡”功能。该功能实现基于手机eSE安全模块+NFC+指

纹识别功能的全手机模式移动近场支付。用户只需在MateS华为钱包APP内绑定中信信用卡,即可在线开通等额的电子信用卡,该电子信用卡支持银联PBOC3.0标准及其闪付QuickPass近场支付,用户在银联POS机上刷手机即可完成极速便捷的熄屏支付,更具有指纹验证+验密的双重安全屏障,真正享受安全、快捷的无卡支付体验。

与二维码支付相比,本次中信华为钱包电子信用卡加载的指纹验证支付具有更高的安全性。它使用了金融安全芯片级别的安全解决方案,指纹信息管理、加密、验证、存储程序均运行在芯片的安全操作系统中,安卓系统和第三方应用软件都无法访问该区域,保证了指纹的运行环境安全。

招标公告

项目名称:第二一医院医疗区连廊新建工程及加装电梯工程;

项目地点:黑龙江省哈尔滨市南岗区学府路45号;

招标规模:标段一:钢结构及玻璃幕墙1973平方米;

标段二:两部客梯;

标段三:三部扶梯;

合同估价:标段一约180万元,标段二约50万元,标段三

约75万元;

投标报名截止时间为2015年9月17日17时

联系人:刘天一 电话:0451-83852036 18646392994

详细情况请登录黑龙江工程招投标网:<http://www.hljzbt.com>查询。

中国人民解放军第二一医院

二〇一五年九月十日

招标公告
项目全称:65123部队哈尔滨分库营房新建、整修及附属工程;项目地点:黑龙江省哈尔滨市;招标规模:1标段(SJZB15025-I 01SG);新建1931平方米,整修2524平方米,附属工程;合同估价:约248万元;投标报名截止时间为2015年9月14日17时。详细情况请登录黑龙江工程招投标网<http://www.hljzbt.com>查询。联系人:赵宝杰,电话:18904887079。65123部队 2015年9月10日

公 示

黑龙江金谷大厦对两台公务用车进行公开拍卖,现将车况公示如下:1.别克君悦:排量2.0T,2014年3月购车,行驶2万公里,无碰撞痕迹。2.奥迪Q5:排量2.0T,2014年3月购车,行驶2万公里,无碰撞痕迹。办公电话:0451-84698438 黑龙江金谷大厦

招标公告

项目名称:65379部队营区勘察设计、施工监理及营房整修、附属配套工程;

项目地点:黑龙江省牡丹江市、佳木斯市;

招 标 规 模 : 共 五 个 标 段 , 一 标 段 设 计 规 划 (SJZB15070-I 01FW) 营 房 新 建 85919 平 方 米 、 整 修 55780 平 方 米 、 附 属 工 程 等 ; 二 标 段 施 工 监 理 全 过 程 (SJZB15070-I 03FW) 营 房 新 建 85919 平 方 米 、 整 修 55780 平 方 米 、 附 属 工 程 等 ; 三 标 段 (SJZB15070-II 01SG) 整 修 10911 平 方 米 及 附 属 配 套 工 程 ; 四 标 段 (SJZB15070-II 02SG) 整 修 5382 平 方 米 及 附 属 配 套 工 程 ; 五 标 段 (SJZB15070-II 03SG) 场 地 平 整 工 程 ; 合 同 估 价 : 一 标 段 约 465 万 元 , 二 标 段 约 272 万 元 , 三 标 段 约 725 万 元 , 四 标 段 约 404 万 元 ; 五 标 段 约 506 万 元 。 投 标 报 名 截 止 时 间 为 2015 年 9 月 18 日 0 时 。 详 细 情 况 请 登 录 黑 龙 江 工 程 招 投 标 网 <http://www.hljzbt.com> 查 询 。 联 系 人 : 朱 君 平 。 电 话 : 15046393938

65379 部 队
2015 年 9 月 8 日

习近平给“国培计划(2014)”北师大贵州研修班参训教师回信向全国教师致节日祝贺诚挚祝福

勉励广大教师努力做教育改革的奋进者教育扶贫的先行者学生成长的引导者

新华社北京9月9日电 第三十一个教师节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月9日给“国培计划(2014)”北京师范大学贵州研修班全体参训教师回信,对他们提出殷切希望,并向全国广大教师致以节日的祝贺和诚挚的祝福。

习近平在回信中表示,一年前,在北京师范大学“国培”课堂上,我同大家座谈,你们对教育的执着、对知识

的渴望、对学生的关爱,给我留下了深刻印象。一年来,你们取得了新的进步,我感到很高兴。

习近平指出,到2020年全面建成小康社会,最艰巨的任务在贫困地区,我们必须补上这个短板。扶贫必扶智。让贫困地区的孩子们接受良好教育,是扶贫开发的重要任务,也是阻断贫困代际传递的重要途径。党和国家已经采取了一系列措施,推动贫困地区教育事

业加快发展、教师队伍素质能力不断提高,让贫困地区每一个孩子都能接受良好教育,实现德智体美全面发展,成为社会有用之才。

习近平强调,发展教育事业,广大教师责任重大、使命光荣。希望你们牢记使命、不忘初心,扎根西部、服务学生,努力做教育改革的奋进者、教育扶贫的先行者、学生成长的引导者,为贫困地区教育事业发展、为祖国下一

代健康成长继续作出自己的贡献。

2014年9月9日,习近平来到北京师范大学,走进“国培”课堂,看望正在参加培训的

贵州省中小学语文教师,并同他们座谈,勉励他们加强学习、提升能力,为西部教育发展多作贡献。近日,当年参加座谈的教师给总书记写信,汇报了一年来的工作、学习、思想情况。他们在信中表示,要让总

书记的期盼和嘱托通过他们的辛勤付出变成现实,让每一个孩子充分享受充满生机的教

育,让每一个孩子带着梦想飞得更高更远。

2010年,国家启动实施中小学教师“国家级培训计划”(简称“国培计划”),到2014年培训中小学、幼儿园教师700多万人次,实现了对中西部640万农村教师培训一轮的目标。从2015年起,“国培计划”集中支持中西部地区乡村教师校长培训。

张震同志遗体在京火化

新华社北京9月9日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家、军事家,中国人民解放军的卓越领导人,中央军委原副主席张震同志的遗体,9日在北京八宝山革命公墓火化。

张震同志因病医治无效,于2015年9月3日17时在北京逝世,享年101岁。

张震同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志前往医院看望或通过各种形式对张震同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

9日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念张震同志”,横幅下方是张震同志的遗像。张震同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时许,习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等,在哀乐声中缓步来到张震同志的遗体前肃立默哀,向张震同志的遗体三鞠躬,并与张震同志亲属一一握手,表示慰问。

党中央、国务院有关领导同志,前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,张震同志生前友好和家乡代表也前往送别。

我国初定与15国产能合作

新华社大连9月9日电(记者许晟 陈梦阳 王晓蕊)国家发展和改革委员会主任徐绍史9日在大连召开的2015年夏季达沃斯论坛上说,目前已初步圈定15个合作意愿强烈、合作基础条件较好的国家,准备开展国际产能合作和装备合作,涵盖亚洲、非洲、拉丁美洲、欧洲等地。

徐绍史介绍说,我国已开始在一些支点国家进行国际产能合作布局。最典型的是哈萨克斯坦,第一批确定的25项产能合作早期收获项目约230亿美元,最近选定的第二批42项合作项目,涉及金额将达到300亿美元。此外,中国还在与欧盟、非盟、东盟、中东欧国家等地区组织和国家开展国际产能和装备合作。

他说,我国还将与具有先进管理经验、先进技术的国家和跨国公司合作,联合开辟第三方市场。如正联手法国在第三国开发核电。

据了解,目前国务院相关文件已明确12个国际产能合作的重点产业,包括钢铁、冶金、建材、造船、铁路、电力等。徐绍史表示,国际产能合作提出的时间并不长,但已经迈出实质性步伐,有良好开端。

LONG JIANG SHIXUN

龙 江 时 讯

天和金融东北大区启航仪式在哈举行

9日,北京天和金融东北大区启航仪式暨开业新闻发布会将在哈尔滨举行。

北京天和融旺投资基金管理有限公司今年1月获得“私募投资基金管理人”牌照,注册资本1亿元人民币,隶属于天和金融控股集团。公司业务范围涵盖基金发行与管理、资产管理、股权投资、企业并购重组、上市策划运作,投资领域涉及金融、地产、能源、环保、生物科技、影视传媒等行业。天和拥有由30余位基金管理精英组成的投资团队,其丰富的金融行业与资本运作经验,将为客户的资产保驾护航。

截至目前,公司已在北京、上海、江苏、福建、浙江、山东等省份开设了近20家分支机构,管理资产规模达40亿元人民币,计划在3年内完成国内重点城市战略布局。

八五三分公司五区开办“道德讲堂”

近日,八五三分公司五区邀请两位“感动红兴隆”人物来到管理区进行先进事迹宣讲。分公司将“道德讲堂”作为弘扬社会主义核心价值观的重要抓手,普及道德理念、弘扬道德精神、展示道德力量,让每个人都争做道德和文明礼仪的传播者、践行者。

(张传文 李涛)

哈尔滨职业技术学院物流管理专业

创新“互惠共赢校企联动”的合作机制

的条件。

此外,学院亦充分发挥学院师生人力资源、学校品牌、信息资料等方面的优势,为企业提供人才培养、技术支持、职工培训等服务,实现校企资源共享。

三、供给满足需求,提升人才质量

物流管理专业校企合作秉承“互惠共赢校企联动”的理念,结合专业“工学交替双循环”的人才培养模式,请合作企业参与课程体系构建和课程标准制订,使学校人才培养质量更加适应企业、行业和社会的需求。企业专家也参与到教学过程中来,改善了核心课程的师资状况,使课程的教学与实践结合起来,提高了教学效果。

此外,校企双方还为学生开辟了新的实践场所,努力创造实践条件,并有效利用企业店庆、节日促销等时机,为学生增加实践机会,开辟了技能训练第二课堂。

四、运行过程监控,提升教研水平

物流管理专业与合作企业共同制定学生实习管理办法,校企双方共同指导和监管,记录学生实习状况,进行考核反馈,毕业生职业素养和职业技能明显提升。

同时,专业教师利用课余时间深入企业指导学生并开展调研,与企业专家交流并针对性提出物流管理专业建设的改进建议,博得企业好评。

二、拓宽合作内容,校企互惠共赢

目前,物流管理专业校企合作项目已经实施,校企合作理事会成员单位全面参与了学院的人